



启东市新闻信息中心出版
第1819期 今日4版
2011年3月23日
农历辛卯年二月十九
星期三

今日启东

太平洋保险 CPIC
太平洋电话车险
想知道私家商业险保费到底能省多少?
40060-95500
答案即刻揭晓!
地址: 启东市花园中路576号 启东专线: 83110662

启东新闻网: <http://www.qidongnews.com> 新闻热线: (0513) 83100100

涉诉矛盾纠纷化解工作现场会召开

本报讯 3月22日,南通法院涉诉矛盾纠纷集中化解工作现场会在启东市召开。南通市中级人民法院党组书记、院长马志相,启东市委书记、市人大常委会主任孙建华,启东市委常委、政法委书记邵茂华出席会议。

市委书记、市人大常委会主任孙建华在现场会上致辞。他说,今年以来,启东市人民法院认真履行审判职能,不断创新工作方法,在涉诉矛盾纠纷化解工作中作出了积极的探索和贡献,为启东经济社会又好又快发展做出了贡献。他希望市人民法院今后要继续抓好涉诉矛盾纠纷化解工作,为加强社会管理、创建和谐社会创造良好的基础。

马志相对南通法院涉诉矛盾纠纷化解工作作了专题部署,并提出了具体要求。南通各区县法院交流了涉诉矛盾纠纷化解工作经验。

与会人员参观了启东市人民法院诉讼服务中心,观看了该中心涉诉矛盾纠纷化解工作专题展板。(王天威 杜莉莉)

侨联全委会议召开 “为开放型经济服务年”活动启动

本报讯 3月22日上午,市侨联召开六届三次全委(扩大)会议,部署今年工作任务。市领导倪春元、潘国红、袁圣菊出席会议。

今年,市侨联将组织开展“为开放型经济服务年”主题活动,坚持思想引领,组织侨界力量为经济社会发展齐努力;加快载体建设,充分发挥侨商联谊平台、招商引智平台、区域交流合作平台的作用;把握全市加快社会管理创新工作重点,发挥侨联组织服务、引导侨界群众的工作优势;进一步完善机制、规范建设,努力扩大侨联工作覆盖面、增强组织凝聚力;认真开展侨情普查工作,加强基础建设。

市委常委、副市长倪春元希望各级侨联组织和广大侨联工作者围绕大局,努力为经济社会又好又快发展作出新成就;坚持以侨为本,着力在构建和谐社会活动中争做新贡献;加强海外联谊,致力在促进祖国和平统一进程中创造新业绩;完善组织建设,着力在提升素质、创先争优上迈出新步伐。

(张春柳 杜莉莉)

“市长质量奖”设立 奖金总额达50万元

本报讯 记者日前从市质监部门获悉,我市从今年开始将设立“市长质量奖”,旨在通过质量典范的示范效应,引导各行各业走质量振兴之路。据了解,“市长质量奖”是市人民政府设立的质量管理最高荣誉,每年评定一次,奖金总额达50万元。我市是南通地区第一家设立“市长质量奖”的县(市)。

“市长质量奖”评选将在工业、农业、建筑业和服务业中展开,奖项设置有“市长质量奖”和“市长质量提名奖”,原则上各行业评选一名。该奖项主要用于表彰本具有独立法人资格,实施卓越绩效经营管理模式,在行业内处于领先地位,社会效益和经济效益显著的企业,以及提供公共服务的非政府机构。通过表彰,引导和激励广大企业和机构建立和实施卓越绩效模式,提高产品、工程和服务质量水平。

质量奖评选采取“宁缺毋滥”的原则,将重点对经营规模、质量管理、科技进步、环境保护、经营业绩、市场占有率、诚信记录和社会贡献等方面进行评测。市质量兴市工作领导小组将组织专家对“入围”企业进行逐一评审,最终推出全市质量典范和标杆。

(戴丽丽 姜成祥)

全市宣传工作会议召开

要求全市宣传思想文化战线尽责作为、顺势而为、创新善为,为奋力开启基本现代化建设新征程提供强大思想文化保证

本报讯 3月22日下午,全市宣传工作会议在市委党校北京厅召开。市领导戴辉、倪国冲出席会议。

市委常委、宣传部长,市人大常委会副主任倪国冲回顾了去年工作,安排部署了今年任务。他指出,今年全市宣传思想文化工作,要着力推进理论武装工作,切实抓好理论学习和调研、理论下基层、主题教育工作,在解放思想、统一思想上新高度;着力提高新闻宣传水平,做活内宣、做强外宣、加强监管,在引领舆论、唱响强音上实现新突破;着力强化精神文明创建和思想道德建设工

作,深入开展“培育新市民、弘扬新风尚、展示新形象”的“三新”工程,加强基层思想政治工作和未成年人思想道德建设,在树立新风、促进和谐上展示新形象;着力推动文化大发展大繁荣,加快发展文化产业、培育文化艺术精品、丰富群众文化生活,在打造精品、服务群众上突出新成效。要改进作风、振奋精神,做到尽责作为、顺势而为、创新善为,全力推动宣传思想文化工作再上新台阶。

市委副书记戴辉在讲话中指出,宣传战线是党的工作的主战线,宣传领域是“践行科学发展观”的主阵地。做好宣传思

想工作,是加强党的执政能力建设的必然要求,是推动启东又好又快发展的重大举措,也是维护社会和谐稳定大局的现实需要。戴辉要求,宣传思想战线的全体同志要坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主的方针,围绕服务全市发展大局这一根本,营造浓厚氛围;要围绕建设学习型党组织这一目标,强化理论武装;要围绕提升公民文明素质这一重点,深化文明创建;要围绕提升城市软实力这一关键,促进文化繁荣。戴辉强调,全市各级党组织要始终高度重视宣传思

想工作,加强组织领导,推进改革创新,抓好队伍建设,不断完善新机制,努力开创宣传思想工作的新局面。

会议表彰了2010年度基层党委(党组)中心组理论学习先进集体、优秀学习秘书,表彰了2009年度农村党员干部冬训工作先进集体。(范存娟 王婷婷)



“春季攻势”专项行动显成效

本报讯 近日,市公安局刑警大队吕四中队会同专门成立的“反盗窃特战队”,在吕四镇某旅馆内抓获了4名四川籍盗窃犯罪嫌疑人,一举端掉了这个流窜作案的盗窃团伙。

为更好地关注民生、服务民生,有效遏制涉车犯罪、“两抢一盗”等侵财犯罪多发势头,今年2月起,市公安局开展了声势浩大的“春季攻势”统一行动。全市公安机关共出动警力5800余人次,辅警3200余人次。截至目前,“春季攻势”捷报频传,共破获各类刑事案

件212起,刑拘98人,批准逮捕42人,抓获网上在逃人员23名。查获赌博案件84起,调解各类矛盾纠纷229起。全市盗窃犯罪发案率下降18.6%,破案率上升10.3%。

行动期间,全市公安机关针对群众反映强烈的“两抢一盗”案件,集中优势兵力,适时组织开展区域性的专项行

动,不断加大打击力度和精度。汇龙刑侦中队、汇龙镇中心派出所侦破系列盗窃电动车案件,缴获被盗车辆15辆,抓获4名嫌犯,破获南通市公安局挂牌督办案件1串20余起。吕四刑侦中队共破获各类盗窃、涉车案件13起。

与此同时,我市警方抽调20名业务骨干,组建了打击“两抢一盗”犯罪的专业

特战队。截至目前,“特战队”共破获刑事案件79起,抓获犯罪嫌疑人55人,打掉盗窃团伙2个。

市公安局相关负责人表示,在接下来的行动中,公安机关仍以打击“两抢一盗”和涉车犯罪为重点,采取有效措施,切实加大打击处理力度。

(王天威 孙鼎)



昨天上午,我市水务部门在文峰广场举行水法和水利普查宣传活动。
3月22日是“世界水日”,今年的宣传主题是“严格管理水资源,促进水利新跨越”。围绕这一主题,我市水务部门将以资源水利、安全水利、生态水利、环境水利和节约型水利建设为主要内容,开展水利普查等一系列工作,致力于提升水利惠民水平。
张春柳摄

守护人生最后一站
——记市殡仪馆党支部

本报记者 孙亚军

3月22日上午,记者来到市殡仪馆的时候,馆长黄平正忙着给报名参加清明节祭扫义务值勤员的党员职工登记。“哪里需要我们,我们就去哪里帮忙。”黄平笑着告诉记者。殡仪行业是一个特殊的职业,工作既苦又累,但殡仪馆党支部的党员们数年如一日,用汗水和智慧干出了一流的业绩。

火化炉是殡仪馆内最重要的设备,为了保证炉子正常运转,火化班的工作人员每天上午都要对火化炉进行例行检修。“其他单位的炉子坏了,可以修它个两三天,但殡仪馆却不行,所有的故障都必须在半个小时内解决。”火化班黄建浩说。检修时,火化炉炉温一般都在50度左右,犹如一个烤箱。工作人员爬进炉内检修时,夹着恶臭的热浪扑面而来,常常让他们喘不过气。尽管如此,他们仍然一分一寸地检查着每一颗螺丝、每一个元件。

“殡仪馆也是个舞台,它既是死者落幕的地方,也是生者倾诉悲情的场所。体谅丧家的悲痛心情,尽量满足丧家的合理要求,是殡葬工义不容辞的职责。”这是市殡仪馆每位党员工作者的工作准则。这些终点使者们把每一个死者都当成自己的亲人,把提高群众满意度作为工作的出发点和落脚点,把服务质量放在第一位,在行动、语言、态度以及服务手段上狠下工夫。考虑到前来办事的家属心情都很悲痛,工作人员都用平和、耐心、安慰的语气和他们沟通。同时做到不大大声喧哗、不边抽烟边服务、不在丧属面前说笑等。

完善殡仪馆设施,更好地为群众服务,一直是殡仪馆党支部的工作重点。为了方便丧户,殡仪馆推出了“殡仪服务车队”、“守灵服务”、“火化赠送骨灰盒”三大特色服务。这些服务因改变了传统殡葬的陋习而受到群众的欢迎,也得到了中国殡葬协会和省殡葬协会的充分肯定。

成立三十多年来,殡仪馆党支部在不断提升服务水平和质量的同时,积极开展惠民服务,对全市城乡低保户、特困户、五保老人等特殊困难群体实行优惠减免,全年免费金额达15万元。1985年至今,市殡仪馆年年被评为启东市“文明单位”,党支部连续3年被评为市级先进党支部。

本报记者 戴丽丽 杜莉莉(实习)

走遍村庄——启东市行政村巡礼

爱民村:村庄里长出“都市”来

编者按:行政村是最基层的建制单位,其人文历史、风土人情、发展现状,折射着我们整个社会的发展。为较全面地反映全市行政村在壮大村级经济、发展现代农业、繁荣群众文化、促进社区建设、加强基层党建、抓好精神文明建设等方面的思路、举措和成效,市新闻信息中心特别组织开展“走遍村庄——启东市行政村巡礼”大型新闻行动。我们的记者将奔赴全市290多个行政村,以人文的精神、新闻的敏感采访报道新时期农村经济社会发展的新面貌、新气象、新经验和基层群众的精神风貌,并以此引导全市上下进一步关心农业、关注农村、关爱农民,为深入贯彻落实科学发展观、实现城乡统筹发展、开启基本现代化建设新征程营造良好舆论氛围。

人民南路是爱民村的中心商贸街,数百米长的道路两侧挤满了近百家商铺。今年年初开始,超市、家电、服装、餐饮等商户纷纷进驻,仅电动车卖场就新开了3家。“几乎每天都能听到开张的鞭炮声,这条街也越来越热闹了。”朝阳药店老板徐颖笑着说,爱民村是镇郊村,又紧靠滨海工业园,商户们看中的就是这一独特的区位优势。

超过80%的商户都是外村人,本村人占

比很少。”施向东告诉记者,2009年村里启动小城镇建设时,沿街一长溜的店面房都没人要。从去年开始,店面房刚开始规划就被抢购一空。

随着村镇开发的深入,爱民村人的生活也在潜移默化中发生着改变。每到傍晚,村民们总会聚集到文峰超市门口。随着有节奏的乐曲声,伸伸胳膊,扭扭腰,跳上一会儿健身操。“新的农民休闲广场也建好了,有喷

泉、亭子、长廊,咱们也能和城里人一样锻炼身体呢。”四组的卫亚如告诉记者,村民们早已商量好,今年夏天就把健身场地搬到休闲广场。

农业、农村和农民的概念开始“模糊”,爱民村的发展思路却日益清晰。南部以大棚蔬菜、四青作物为主,北部以西以龙虾收购、销售为主,北部东以海盐皮腌腊、加工销售为主,村中心则继续推进小城镇建设。今年,爱民村计划在人民南路西侧开发4幢住宅楼,在村公共服务中心对面兴建3万平方米的商住楼。结合近海镇的新镇区规划,爱民村还将规划一条新的商业步行街,以更好地承接滨海工业园的辐射。

■链接:近海镇爱民村,总面积2.66平方公里,辖9个村民组,总人口2200多人。2009年,被评为南通市“民营经济发展明星村”,2010年,荣获启东市“新农村示范村建设一等奖”。

